

CONSILIUL JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN

NUME : BASAG

PRENUME: VIOREL

APARTENENȚA POLITICĂ: PARTIDUL NATIONAL LIBERAL

Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului

Comisia pentru activități economico-financiare

Comisia juridică și pentru administrația publică locală

Nr. 6290/29.03.2024

RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile art.225 alin(2) din Codul administrativ, completat ulterior, prezint următorul raport pentru anul 2023:

NR CRT	ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ	OBSERVAȚII	
1	Sedinte ale Consiliului Județean Caraș-Severin	1.participare	Cu excepția ședințelor extraordinare din data de 3 mai și 8 august și a ședințelor ordinare din 15 mai și 25 mai care nu s-au desfășurat din lipsa de cvorum.am participat la toate ședințele plenului care au avut loc în anul 2023.
		2.vot exprimat	Favorabil cu unele excepții când votul a fost nefavorabil, respectiv: -Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.90/31.03.2021 privind aprobarea cererii de transmitere, cu titlu gratuit, a unor bunuri (drumuri forestiere) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin. - la unele proiecte care au vizat utilizarea excedentului bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2022 Nu am participat la vot la: proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Societății CARAȘ SERV SRL, precum și aprobarea Actului Constitutiv al acesteia; proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 79/28.02.2023 privind aprobarea participării Județului Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin, în calitate de membru asociat la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Schi Arena – Văliug- Gârâna-Semenic".

		3.amendamente/interpelari
2.	Ședințe ale comisiei de specialitate	1. funcția deținută in comisie	- presedintele Comisiei de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului; - secretarul Comisiei pentru activități economico-financiare; - membru in Comisia juridică și pentru administrația publică locală
		2.participare	Am participat la dezbaterile care au avut loc cu ocazia desfășurării ședințelor celor trei comisii la care am fost convocat sau pe care le-am convocat, după caz.
		3. proiecte de hotărâre supuse avizării in comisie	In cadrul sedintelor comisiilor au fost discutate si analizate proiecte de hotărâre referitoare la domeniul de activitate al comisiei, respective, cu mențiunea ca pe la Comisia Juridică au trecut toate proiectele de hotarare care au fost supuse adoptării plenului.
		4.aviz acordat proiectelor de hotărâre	avizele au fost favorabile, chiar daca la unele proiecte de hotarare au fost formulate observatii Excepție proiectul de hotarare privind revocarea unui membru din CA al SJUResita care a avut aviz nefavorabil din partea Comisiei de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului
3.	Contribuția la proiectele de hotărâre	1.inițiative proprii	Inițiator alături de 3 consilieri județeni la proiectul de hotarare privind desemnarea a 6 consilieri județeni in ATOP precum și validarea componentei nominale a ATOP
		2. proiecte susținute activ	Proiectele de hotarare referitoare la: -dezvoltarea turistică, in special a domeniului schiabil al județului;
4.	Reprezentare CJCS	1.Conform HCJ nr.40/28.01.2021 reprezint Consiliul Judetean Caraș-Severin in AGA SC SCHILIFT SRL.	In calitate de reprezentant in AGA SC SCHILIFT SRL in sedinta din 23.03.2023 am aprobat transmiterea pachetului de parti sociale detinut de Judetul Timiș prin CJTimiș, la societate catre terti din afara societatii. Am primit mandat expres să votez „pentru” adoptarea unei hotărâri privitoare la validarea transmiterii părților sociale, deținute de către asociatul Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș, către Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița, ca urmare a încheierii Contractului de cesiune părți sociale nr. 17721/14.06.2023/nr.

		<p>-----</p> <p>2. Reprezentant al CJCS in CA al Casei de Asigurări de Sănătate a Județului Caraș-Severin.- HCJ 47/28.01.2021</p> <p>-----</p> <p>3. membru in CA al Spitalului Judetean de Urgenta Resita, - HCJ nr. 52/23.02.2022</p> <p>-----</p> <p>4. membru al ATOP Caraș-Severin –HCJ 327/20.12.2023</p>	<p>42586/15.06.2023.</p> <p>-----</p> <p>asigurarea funcționării unitare și coordonate a sistemului de asigurări sociale de sănătate la nivelul județului Caraș-Severin.</p> <p>-----</p> <p>-aprobare state de functii; -aprobari/ rectificari buget; -rapoarte de activitate</p> <p>-----</p>
5.	Audiente	Conform HCJ nr. 180/30.06.2021 in fiecare zi de joi din lună, intre orele 12-13, am programat audiente in calitate de consilier judetean	Problemele ridicate in anul 2023 au vizat, in special starea drumurilor judetene.
6.	Participarea la evenimente publice	<p>Evenimente sportive:</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Cupa veteranilor” la tenis de câmp; • Meciuri oficiale din cadrul Ligii naționale masculine de handbal 	

semnătura
